
平成２９年度 学校評価保護者 集計結果 

   そう思う   ややそう思う   あまり思わない   思わない 

                                       

学力の定着・向上 

 

 

 

 

 

64.4  33.3  2.2  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1学校は、分かりやすい授業を行っている。 

 55.6   37.8  6.7  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学校は、児童の実態に合わせた指導や学習を行っている。 

77.8  20.0  2.2  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3学校は、iPadなど、ＩＣＴ教育を行っている。 

21.7  31.7  
38.3  

8.3  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4我が子は、家庭学習をしている。 

19.4  29.0  33.9  17.7  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5我が子は、家庭で読書をしている。 

 

0.0 

0.0 

0.0 



豊かな心の育成 

 

 

 

 

 

 

21.7  58.3  18.3  1.7  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6我が子は、物事に粘り強く取り組んでいる。 

33.3  60.0  6.7  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7我が子は、学校や家庭のルールを守っている。 

38.3  56.7  5.0  
0.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8我が子は、あいさつなど社会のﾏﾅｰを守っている。 

41.7  55.0  3.3  
0.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

9我が子は、親切・思いやりの心が育っている。 

55.6  44.4  0.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10学校は、授業や学校行事・体験活動を通して、児童の心を育てている。 

40.0  51.1  8.9  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

11学校は、いじめのない人間関係をめざして取り組んでいる。 

0.0 

0.0 



健康な心身の育成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

68.3  28.3  3.3  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12我が子は、学校に喜んで行っている。 

40.0  51.1  8.9  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13学校は、児童の悩みや困ったことに対して、適切に対応している。 

44.4  51.1  4.4  
0.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

14学校は、良いことはほめ、悪いことは叱る指導を行っている。 

28.3  46.7  23.3  
1.7  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

15我が子は、起床時間・就寝時間などの基本的な生活習慣が身についている。 

45.0  50.0  5.0  
0.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16我が子は、交通ルールを守って歩いたり自転車に乗ったりしている。 

0.0 

0.0 



家庭・地域連携 

 

 

 

 

 

 

その他 

 

 

31.1  57.8  11.1  
0.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

17保護者と教師の連携は、とれている。 

44.4  51.1  4.4  
0.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18学校は、保護者や地域の方々の問い合わせ等に適切に対応している。 

66.7  28.9  4.4  
0.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19学校は、学校だより・ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ・学級通信等で、学校の様子を知らせている。 

62.2  33.3  4.4  
0.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20学校は、子どもの安全に配慮している。 

64.4  28.9  4.4  
2.2  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

21学校は、子どもに関するﾌﾟﾗｲﾊﾞｼｰを守っている。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

66.7  28.9  4.4  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

22ＰＴＡ活動は、保護者と学校が協力して行っている。 

60.0  33.3  6.7  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

23学校は、施設・設備の環境整備を行っている。 

64.4  35.6  0.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

24通知表の内容や記述は適切である 

76.7  16.7  6.7  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

25我が子は帰宅時刻に帰っている 

0.0 

0.0 

0.0 



《全体に関わる主な意見》 

○３泊４日海事研修について 

・長期宿泊体験はボランティアの大学生も一緒に行ってくださったり、ＨＰにも様子をアップしていた

だけるので安心して行かせられる。研修後の発表も大変良かった。次に行く子どもと保護者が不安な

く迎えられる。来年度も続けてほしい。是非続けてほしい。子どもが帰ってきて、その変化がだんだ

んと目に見えてきた。少しのことではくじけない強い心が育っていると感じる。先生方にはとても感

謝している 

・色々な体験が増えて良い。 

・５年生の宿泊研修では３泊４日の長期間友達と寝食を共にし、関係がよい方向に改善された。帰って

すぐ、「楽しかった」の言葉が出て良かった。先生方やボランティアの方に感謝。初の取組で心配もあ

ったが楽しく学べ、心も体も成長させていただいた体験となった。市内小学校の参加が他にもあれば

良い。 

・３泊４日の宿泊研はやや長い。２泊で十分では？ 

・宿泊体験はメリットも多いと思うが３泊は長すぎる。女子は生理などがあったら大変だと思うので２

泊くらいでいいのでは？ 

・長期宿泊研の発表は参観日の全体会でしてもらいたい。 

・宿泊研について一中学区の他の小学校の保護者より費用の負担や今後自分たちの学校も変わっていく

のか、急に高尾小だけかわったのかという声を聞いたが何も答えられなかった。細かいことだが、雨

天時の対応や目的も伺いたい。 

・長期宿泊研は今まで通り（サンレイク）が良い。親と離れて泊まることに抵抗がある子もいると思う

ので１泊にした方が良い。小学校で４日間の体験活動は厳しいと思う。ただ疲れるだけだと思う。 

○大学生・地域交流学習について 

・宿泊研修や読み聞かせなど大学生との交流がよい。読み聞かせで紹介した本を読みたいという気持ち

になるので良い機会だと思う。子どもは楽しみにしている。普段本を読まない我が子にとってとても

いい。第三者が入ることにより、子どもたちと地域の交流が図れるだけでなく良い緊張感が生まれ、

クラスの雰囲気も良くなったと思う。 

・地域交流学習の際は大変お世話になった。 

・新しい教育活動はとても良い。勉強だけでなく小学生に学んでほしいことはたくさんあるのでこれか

らもよろしくお願いする。 

・地域交流を行って顔見知りの大人の人を増やすことが児童の安全につながるので続けてほしい。 

○運動会について 

・学区運動会の子どもの参加は今後も続けてほしい。運動会の小学生の種目は良かった。子どもが地域

の方と関わるのはよい。 

・運動会を秋にしてほしい。見に行くお年寄りや小さな子どもには５月の下旬は暑い。地区の運動会の

秋でお年寄りが不参加で人数が足りないところもある。涼しければ見に行きやすいし、参加しやすい。 

・学区運動会の小学生の種目は参加自由だったため集まりが悪かった。 

・学区運動会ではもう少し多く小学生が参加したり先生が参加したりできる競技があると良い。 



○その他 

・防犯・防火活動は良い活動と思う。もう少し続けると社会に役立っているという自覚が生まれてくる

と思う。 

・全学年児童先生が一つにしっかりとまとまっている気がした。新しい取組や前年度までの改善点にも

しっかり取り組まれていると思った。特に運動会・冒険遠足・発表会では学校全体のまとまりが感じ

られた。 

・いろんな行事で子どもたちが生き生きと発表・活動する様子が見られた。先生方の指導の力強さや愛

情がしっかりとつたわっていることを感じた。子どもが悩んでいるときも優しい声かけ、見守り、あ

りがとうございました。ボランティアに参加させていただき様子を見られてありがたかった。 

・下校時のスピーチは人前で自分の意見を述べるという良い訓練だと思う。 

・修学旅行や宿泊研修、日々の活動の写真がＨＰにアップされるので、以前より学校の様子がよく分か

る。 

・ハッピーハッピー会はとても楽しかった。どの学年も地域の人や保護者を一生懸命もてなしていた。

６年生は最後の方でも本気でしていた。 

・登り棒はもう使えないのか。 

・ハッピーハッピー会で、子どもたちも回らせてあげたい。 


